

**华龙证券股份有限公司**  
**关于甘肃华建新材料股份有限公司**  
**首次公开发行股票并上市辅导工作进展报告**  
**(第八期)**

中国证监会甘肃监管局：

华龙证券股份有限公司（以下简称“华龙证券”）作为甘肃华建新材料股份有限公司（以下简称“华建新材”）首次公开发行 A 股股票辅导工作的辅导机构，按照《证券发行上市保荐业务管理办法》和《华龙证券股份有限公司与甘肃华建新材料股份有限公司首次公开发行 A 股股票并上市之辅导协议》（以下简称“《辅导协议》”）的要求，对华建新材开展了阶段性辅导工作。

目前，华龙证券已完成对华建新材的第八期辅导，现就本期辅导工作进展情况及下一阶段工作重点报告如下：

**一、本期辅导工作进展情况**

**（一）备案日期和辅导期**

2020 年 4 月 20 日，华龙证券向甘肃证监局报送了《关于甘肃华建新材料股份有限公司首次公开发行 A 股股票并上市辅导备案申请报告》等辅导备案申请材料，办理了辅导备案登记手续。截止目前，已上报七期辅导工作进展报告。

**（二）本次辅导期间**

本辅导期为 2022 年 4 月 1 日至 2022 年 6 月 30 日。

**（三）辅导依据**

本次辅导的依据主要包括《公司法》、《证券法》、《证券发行上市保荐业务管理办法》、《首次公开发行股票并上市管理办法》等法律法规和规范性文件。

**（四）承担本期辅导工作机构及辅导人员情况**

承担本期辅导工作的辅导机构为华龙证券，本期辅导小组成员为：吕想科、

杨树梁、胡林、任丹妮，吕想科为辅导小组组长。本辅导期间，辅导小组人员未发生变化。

#### （五）接受辅导人员

接受辅导的人员为公司董事、监事、高级管理人员、实际控制人及持股 5%以上（含 5%）股东。

#### （六）主要辅导方式

（1）持续跟踪公司规范运作情况，收集公司最新经营业绩资料；

（2）持续跟进发行人重大项目投资建设，了解公司重大建设项目的运行情况以及在建项目的建设情况；

#### （七）辅导计划的执行情况

本辅导期内，华龙证券辅导工作小组严格履行了与华建新材签署的《辅导协议》，制定的辅导工作计划得到了较好的执行，为下一步华建新材申请首次公开发行股票并上市打下了良好的基础。

华建新材能够按照有关规定和《辅导协议》积极参与并配合华龙证券的辅导工作，及时向辅导人员提供各项尽职调查资料、办公场地及必要设施，积极配合辅导工作小组进行辅导、尽职调查，辅导效果良好。

### 二、2021 年度经营业绩情况及下一阶段辅导工作重点

2021 年度，公司作为房地产行业上游企业，受房地产调控政策影响，公司 2021 年度经营业绩下滑，2021 年度亏损。

鉴于上述情况，在未来的辅导中，华龙证券将持续关注企业经营情况。华龙证券将严格按照中国证监会及贵局的要求，以及有关法律法规及规范性文件的要求，积极推进辅导工作。

### 三、保荐机构对辅导效果的自我评价

华龙证券与华建新材签订《辅导协议》后，配备具有丰富投资银行业务经验的辅导人员组成了符合法规要求的辅导小组。

本辅导期内，华龙证券的辅导人员与华建新材进行了及时有效的沟通交流，重点了解并持续关注公司经营情况及未来经营预期。

综上所述，华龙证券认为：指派的辅导人员具备相应的执业资格和辅导工作经验；本辅导期内，辅导人员按照双方签署的《辅导协议》和相关工作计划对华建新材进行了上市辅导；辅导人员勤勉尽责，达到了本期辅导的目的。

特此报告。

（以下无正文）

（本页无正文，为华龙证券股份有限公司关于甘肃华建新材料股份有限公司首次公开发行股票并上市辅导工作进展报告（第八期）盖章页）

